

一天，孫悟空和二郎神一起跌入了「時空之洞」，來到我們學校的籃球場。他們在那裏追來追去，二郎神不想令自己精疲力盡，所以不和他追很久。

過了一會兒，二郎神拿出自己的三尖兩刃槍，想襲擊孫悟空。但二郎神忘記了悟空有一身刀槍不入的銅皮鐵骨，所以他傷不到悟空。孫悟空大叫：「筋斗雲！」筋斗雲聽到主人的話，馬上飛到主人身邊，悟空跳到他的「車」上後，向二郎神扮了個鬼臉，並說：「我的雲一筋斗十萬八千里，你是追不到我的！」二郎神說：「你不要走！」悟空不聽二郎神的話，飛到四甲班班房。

他們走進來後，我們看到了刀光劍影的場景。孫悟空馬上變成一根毛筆跑到黑板前，二郎神看見了，也一起跑到黑板前。二郎神見到有一根淺啡色的毛筆，便心想：這世界哪有毛筆是淺啡色的。他故意高聲說：「這毛筆好可疑，我要拔掉這毛筆上的毛。」孫悟空說：「這毛可是我的頭髮啊！『三十六計，走為上計』。」他馬上變回原形，便跑出四甲班。雖然他們走了出去，但我們也聽到他們對打的聲音。

之後，他們倆跑到圖書館，孫悟空變成了一本「無字天書」，雖然二郎神見悟空變成了書，但圖書館有很多書，他不知道哪一本是悟空變的。於是，二郎神使用他的法眼照遍圖書館裏的所有書，悟空馬上變回原形。那時，洪老師走進圖書館，看見孫悟空和二郎神互相用書扔對方，洪老師很生氣，叫他們收拾好圖書。

最後，雖然他們二人被黃主任責罵，但鄭校長叫他們教學生武術。我想：玉皇大帝見二郎神那麼久都還沒有收服孫悟空回去，應該會叫南天門的全部神仙找二郎神。那時候，或許只有我們主風的人知道他們在哪裏呢！

今次的「主風大戰」，真是令我畢生難忘。